

# Конкурс завершен

Подведены итоги поэтического конкурса «**В труде и в бою храни беззаветно Отчизну свою**», организованного Санкт-Петербургским отделением Союза Писателей России и Отделением литературы и журналистики Петровской Академии наук и искусств (ПАНИ), проходившего с 1 марта по 15 апреля 2017 г.

Конкурс одного стихотворения о человеке труда, приуроченный к столетнему юбилею Великой Октябрьской Революции, имел целью средствами поэтического творчества воздать память и благодарность поколениям советских людей, своим самоотверженным трудом превративших нашу страну из отсталой и малограмотной в великую мировую державу, победившую фашизм и первой проложившую дорогу человечества в космос.

В конкурсе приняли участие более 40 человек, в большинстве своем непрофессиональные авторы – рабочие, студенты, школьные учителя, представители целого ряда других профессий, для которых слово «труд» не чужое, а способ собственного ежедневного существования. Наверное, поэтому многие стихотворения, присланные на конкурс, отмечены искренностью, добротой и правдой жизни.

Среди авторов, принявших участие в конкурсе, люди умудренные жизнью и совсем еще молодые авторы: школьница, ученица 11 класса Виктория Моргун из города Докучаевска Донецкой Народной Республики и педагог со стажем Наталья Колмогорова из Самары, молодой филолог Анна Горелова из Нижнего Новгорода и известный архитектор Всеволод Мельников из Санкт-Петербурга.

Порадовала и широкая география, присланных произведений: Ольга Скрыпник из Крыма, Наталья Пунжина из Гатчины, Татьяна Никифорова из Сланцев, Анатолий Токарев из Ростова-на-Дону, Дарья Серебрякова из Соснового Бора и ещё целый ряд талантливых авторов из разных городов и селений России.

## **Решением жюри конкурса победителями названы:**

- 1 место. Анна Горелова**, Нижний Новгород, стихотворение «Марьяна».
- 2 место. Анатолий Токарев**, Ростов-на-Дону, стихотворение «Хлеба».
- 3 место. Наталья Колмогорова**, Самарская обл., ст. Клявлино, стихотворение «Корни».

## **Жюри конкурса также решило отметить поощрительными дипломами:**

- Наталью Пунжину** из Гатчины, стихотворение «Нынче вы меня спросили»,
- Марину Чекину** из Санкт-Петербурга, стихотворение «Я не строила БАМ».
- Ольгу Мальцеву** из Санкт-Петербурга, стихотворение «Русские мадонны».
- Дарью Клёву**, студентку из Санкт-Петербурга, стихотворение «Гражданином быть – нелегкий труд».

Организаторы конкурса сердечно поздравляют победителей и участников конкурса с наступающим праздником 1 мая – Днем международной солидарности трудящихся и желают новых творческих успехов.

Награждение победителей и дипломантов конкурса состоится в дни работы Санкт-Петербургского Международного книжного салона с 25 по 28 мая 2017 г. Мероприятие включено в Программу форума.

Победители и дипломанты будут извещены о дате и времени награждения персонально по электронной почте.

С произведениями победителей и дипломантов можно ознакомиться на страницах электронной версии газеты «Литературный Санкт-Петербург»: <http://litgazeta.dompisatel.ru/archives/1097>